

列治文夜市帶來人流阻了交通 三路北段店舖周末生意跌兩成

【明報專訊】受列治文夏日夜市的交通擠塞問題影響，有部分位於第三路(No.3 Rd.)的商戶表示，每逢周末生意額估計下跌一至兩成。

列治文夏日夜市的交通擠塞問題備受社區關注，波及範圍不只是第三路夾橋港路(Bridgeport Rd.)的樽頸地帶，於夜市開鑼首兩周，車龍曾一度排至萊斯利街(Leslie Rd.)，阻塞通往鄰近商場的出入口。

有位於第三路北段的商戶表示，部分顧客為了避過交通阻塞而繞道至其他餐館，每逢夜市開鑼的周五至周日，生意額下

跌逾一至兩成。不過，離夜市較遠的商場則有店主指出，夜市帶旺到列市的人流，生意反比以前提好轉。

八佰伴中心美食廣場華苑粥麵的郭先生昨日表示，夜市開鑼後令附近交通擠塞情況更嚴重，甚至到該舖九時關門時，第三路的車龍仍未消散。部分原本打算到該處用餐的人士都寧願繞道至其他餐館，加上夜市本身亦有大批食物攤檔，在周五至周日夜市開鑼三天，店舖生意額下降逾一至兩成。

同樣位於第三路夾甘比路(Cambie Rd.)和卡普斯頓道(Capstan Way)附近的

友禾圖書影視代表梁先生則認為，由於該店做的是街坊生意，多了人去夜市，留在家中看書或看錄影帶的自然減少，交通擠塞反而不是影響該店的主因。不過，以往在下午約六時左右，商場停車場有八至九成車位都泊了車，而現時周末同一時間卻只有六至七成，不少市民都為去夜市提早購物離開。

不過，位於第三路夾萊斯利街的帝國中心的西湖越南餐廳代表鄭先生則說，夜市吸引更多區外人士到列市，無形中帶旺列市消費，生意額反而稍微上升，而該店與夜市距離較遠，沒有受交通擠塞波及。

第三路夾甘比路和卡普斯頓道一帶商舖，因夜市交通擠塞生意大受影響。(陳瑞欣攝)

紐約影響溫市申冬奧成敗

【明報專訊】再等八天就揭曉哪個城市贏得二零一零年冬奧主辦權，溫哥華能否勝出，不僅要與另外兩個申辦城市一較高下，有意申辦二零一二年夏季奧運會的紐約，似乎也可能影響溫市的成功機會。

供民衆上網下注競猜賽果 GamesBids.Com 的利文斯頓(Rob Livingston)表示，根據國際奧委會以往先例，先後把兩次奧運會安排在一個地區的情況極少見，在紐約具備堅強的申辦實力下，同屬北美洲溫哥華的成功機會可能會受到影響。

他說，屬於美國經濟重心的紐約若舉行奧運，必定帶來更可觀的經濟利益，這是國際奧委會所樂見其成。另外，位在紐約的NBC電視台也得到直播賽事的好處，國際奧委會未來要與NBC商討合作轉播事宜就更容易。

雖然 GamesBids.Com 沒有把溫市視為大熱門，目前奧地利薩爾茨堡的投注結果也小勝本市。不過，溫哥華冬奧申辦公司主席弗朗(John Furlong,左圖)昨日再次重申對取得主辦權信心十足。弗朗被問若不幸失敗，卑詩是否還會實施興建多樣體育設施時指出，他不去想失敗後的結果，因為溫市及威士拿將成為全世界談論運動議題的焦點城市。

溫哥華的八人小組將在七月二日於布拉格，向國際奧委會作最後一次的四十五分鐘匯報。弗朗說，報告重點在確定讓全體委員充分了解溫市的申辦計劃，感受到溫市對承辦的熱情及能力。八人小組成員包括總理克里純、卑詩省長金寶爾、弗朗、申辦公司總裁普爾(Jack Poole)及四位前加國奧運獎牌得主。溫哥華和威士拿在七月二日舉行現場直播活動，最終結果將在溫哥華時間上午八時卅分後揭曉。

40多僑團設宴迎送三位中國領



圖為眾嘉賓合照：後排左起謝伯衡、周焯華、方君學、廖全享，前排左起中華會館副理事長麥伯強、副總領事崔惠欣、總領事李元明、中華會館理事長茹容均、新任副總領事黎寶光。

夏令營從學英文認識加國

【明報專訊】中僑互助會素里三角洲服務中心定於七月三日起推出暑期ESL夏令營，希望藉着由英語課程、美術課程、體育活動及戶外教學等來提升孩童的英語能力並認識加國文化。

兩個夏令營的舉辦日期分別為：(一)七月三日至七月廿五日(總計十八天)、(二)七月廿八日至八月廿二日(總計二十天)，時間由星期一至五上午九時至下午三時，歡迎一至六年級學生參加。查詢請電：六零四·五八八·六八六九。

健康資訊大會

【明報專訊】「市東區居民協會」定於明日(星期四)上午十時至十一時半，假泰利樓舉行資訊大會，介紹卑詩省健康指南及卑詩省護士熱線的詳情及使用方法。屆時設有粵語翻譯，而首五十位出席者更可獲紀念品。查詢六零四·六八二·一零一九。

中信中心七月好戲連場

【明報專訊】本那比麗晶廣場中信中心定於七月份逢星期三下午一時卅分推出多齣免費精彩電影，詳情如下：

(1)七月二日《黃河絕戀》，內容講述一位美國空軍助華作戰抗日。對無國界的愛、親情的愛，及戀人的愛均有很細膩的描寫。

(2)七月九日《我的父親母親》，此片由張藝謀導演，章子怡之處女作。是一個感人的愛情故事。以一位新聞工作者回鄉奔喪，而引發出他對作為鄉村教師的父親的懷念，和執意要將丈夫的骸體從鎖上醫院步行運回鄉下安葬的母親爭拗，因而複述了父親與母親的戀愛故事。

【明報專訊】溫哥華苗圃行動教育協會(溫苗)定於八月十七日(星期日)舉辦「行路上Downtown」慈善步行活動，籌募善款，計劃資助重建中國雲南省一所學校校舍及協助窮困地區學生重返校園。

是次慈善步行活動定於八月十七日(星期日)分兩組開步，第一組早上十時由列治文近太古廣場步行至女王公園，稍事休息及午餐後，於下午一時三十分聯同另一組，由女王公園步行至 English Bay 終點。

全程步行約需共五小時多，歡迎市民共襄善舉。「行路上Downtown」慈善步行活動歡迎公眾捐款，支持各步行者。所有捐款可以支票抬頭：Vancouver Sowers Society of Education 寄到 P.O. BOX 43096, Richmond Centre P.O. Richmond, BC V6Y 3Y3 Canada。

查詢請用電郵：vansowers@ya-hoo.com，或致電六零四·三二一·二七八七龐先生六零四·七三九·零三六八張女士。

籌款

40名來自卑詩各地的執法人員，昨天於列治文為卑詩特殊奧運會作跑步籌款。(區肇雄攝)

●**中信中心**為協助十二班的新移民學生打好英語基礎，免使他們因語文水平而影響學習表現，而對學習失去興趣和產生挫敗感，特別於暑假期間為他們設計了十二班英語課程先修班，讓他們預先學習有關課程。課程由七月五日至八月一日(逢星期五)上午十時至下午三時或星期六上午十時至下午三時，假本那比麗晶廣場二樓中信中心(Willingdon 夾 Kingsway)舉行，由富經驗輔導學生英語的專業人士統籌。

查詢及報名可電六零四·八七七·八六零六。

●**「國度之謎」**夏日嘉年華定於七月六日，下午一時至三時舉行，歡迎各家長帶同子女參加，為暑期班揭開序幕，費用全免。是次活動之各樣遊戲均適合六歲至十二歲孩童參加。同時為七月七日起一連五天的全日暑期聖班報名截止日期。查詢詳情，可致電與素里華人浸信會六零四·五九七·八六零八。

●**溫哥華教育局轄下**攝影課程導師鄭鈞濤，日內將假

座 DON 攝影室展覽學員成績作品，歡迎新舊學員參展。而 DON 攝影室則定於七月六日正式開幕啓用，歡迎新舊學員借用展覽場地，查詢可電 Don Lew 六零四·六一九·二二二二。攝影室地址為溫哥華百老匯西街二二三號二零一室。

●**珠海大學加西校友會**定於七月廿日(星期日)舉辦菲沙河地獄門峽谷一天遊，當日乘車東行沿一號公路至加國著名旅遊勝地地獄門，抵達後乘坐大型吊車跨越整條菲沙河最險要之地獄門峽谷，品嚐當地最著名的三文魚周打湯及三文魚扒自助餐，午後乘車到亞歷山大省立公園觀賞亞歷山大古橋。黃昏抵達列治文幸運大酒樓晚宴。出發地點：列治文幸運大酒樓。集合時間：早上七時半。成人每位六十元，五歲以下小童每位三十元。

報名聯絡電話：洪漢煌六零四·九四一·一八零三、林慧慧六零四·五八二·八四九三、甘佩珊六零四·八二一·零二八三、張廣信六零四·四二二·八三六二。